
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ПЕДАГОГІКА ВИЩОЇ ШКОЛИ 
 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент 

організацій і адміністрування» 

Статус: вибірковий освітній компонент 
Курс 2, 3 семестр 

 

Мета вивчення – формування у здобувачів вищої освіти основ професійної педагогічної 

компетенції у питаннях вищої освіти та вищої школи в Україні та засвоєння основних положень 

Болонського процесу як основи для формування єдиного Європейського простору вищої освіти. 

Вивчення освітнього компоненту передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 

          - здатність використовувати психологічні технології роботи з персоналом; 
          - здатність до управління організацією та її розвитком. 

   У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною програмою: 

- ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення; 
- організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з 

представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті. 
 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 
Тема 1. Загальні основи педагогіки вищої школи. Тенденції розвитку вищої освіти України початку 

третього тисячоліття. 
Тема 2. Зміст освіти у вищій школі. Сутність процесу навчання у вищій школі. Методи і засоби навчання 

у ЗВО. 
Тема 3. Форми організації навчання у вищій школі. Система діагностики знань і умінь 

здобувачів вищої освіти у ЗВО. 
Тема 4. Сучасні технології навчання у ЗВО. 

Тема 5. Викладач ЗВО і здобувач вищої освіти в навчально-виховному процесі. 
Тема 6. Виховна робота зі студентською молоддю. 

Тема 7. Основи управління у вищій школі. Специфіка професійно-педагогічної діяльності викладача 

вищої школи. 

 

Викладацький склад: 
Лектор: к.е.н., доцент кафедри менеджменту імені професора Л.І. Михайлової Дубовик С.Г. 
Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 
 


